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A.   PRŮVODNÍ ZPRÁVA 
 

 

 

Identifikační údaje stavby 

 

Název stavby:  Obnova nevyužité plochy pro zkvalitnění trávení volného 

času občanů, spolků, organizací a turistů 

Místo stavby:  KÚ Proseč u Skutče 

Stupeň dokumentace: Územní souhlas 

 

 

Základní údaje investora 

 

Investor:  Sdružení obcí Toulovcovy Maštale 

  Proseč 125 

  539 44  Proseč 

 

 

Majetkoprávní poměry 

 

Vlastníci dotčených pozemků: 285/1       - Město Proseč, Proseč 18,  539 44 Proseč 

   

 

 

Popis technického řešení 

 

    Záměrem předkládaného projektu je obnova nevyužité plochy pro trávení volného času 

místních občanů, spolků, turistů a návštěvníků našeho regionu. Zmíněná plocha se nachází za 

turistickou ubytovnou Toulovec v Proseči a není doposud nijak využívána.  

     Záměrem je terénní úprava této plochy, zatravnění a osázení vhodnými dřevinami a 

vybavení prvky pro zlepšení kvality života ve venkovské oblasti a zkvalitnění trávení volného 

času pro občany, spolky, turisty a návštěvníky regionu. Na ploše bude vybudováno ohniště s 

6 lavičkami umístěnými okolo ohniště a přístřešek na dřevo. Dále zde bude postaven dřevěný 

přístřešek se zpevněnou plochou, který bude sloužit jako zázemí pro cílové skupiny pro 

konání jejich činností a akcí, bude sloužit jako komunitní místo pro občany, turisty a 

návštěvníky našeho regionu. Na ploše budou umístěny prvky pro sportovní vyžití. Budou zde 

velké venkovní ruské kuželky (výška kuželek bude více než 50 cm, budou zhotoveny 

z bukového dřeva, plocha pod kuželkami bude betonová o rozměru cca 150x150 cm, na 

rameni bude na řetězu zavěšena dřevěná koule), dále zde bude umístěn venkovní ping 

pongový stůl pro celoroční využití, s žárově pozinkovanou konstrukcí. Na zmíněné ploše 

bude také ze čtvercových betonových dlážek vytvořen herní plán pro hru člověče nezlob se a 

z bukového dřeva budou vysoustruženy figurky o velikosti 45 cm a hrací kostka o rozměru 

10x10x10 cm. Betonové dlážky budou barevně rozlišené (5 barev – 4 různé barvy a šedá). 

Možnou variantou pro zpestření je nahradit dřevěné figurky samotnými dětmi či dospělými. 

Dále zde budou na zpevněné ploše umístěny dvě dráhy pro zahradní minigolf. Všechny 

zmíněné prvky jsou pro venkovní použití a jsou pro dané území originální.  V blízkém okolí 

nic podobného není.  



 

Také zde bude umístěno pískoviště s krycí plachtou pro ty nejmenší. Součástí projektu je i 

vybudování chodníků, které povedou k ohništi, k pumpě, k dřevěnému přístřešku a ke 

zpevněným plochám tak, aby byl zajištěn lepší pohyb osobám se sníženou schopností pohybu. 

Chodníčky budou lemovány osvětlením se solárními články. Na pozemku se nachází 

nevyužitá studna, která bude osazena pumpou a bude sloužit pro potřeby návštěvníků areálu. 

Odtékající voda bude svedena do kanálku a napojena na blízkou kanalizaci.  

     V prostoru budou umístěny odpadkové koše na tříděný odpad (plast, papír, sklo, 

komunální odpad) a informační tabule o druhotných surovinách, jejich označení a správném 

třídění. Budou zde také vysázeny dřeviny a ovocné keře (kanadské borůvky, rybíz, maliník, 

angrešt, muchovník,..), jejich plody budou určeny ke konzumaci návštěvníkům areálu. U 

jednotlivých keříků budou popisky, které budou informovat návštěvníky o dané rostlině (jejím 

názvu, plodech, vzrůstu..).  

     Plocha je rozlehlá a její část lze využít i jako místo pro stanování. Z důvodu ochrany 

majetku před narůstajícím vandalismem bude prostor oplocen. Oplocení nebude součástí 

předkládaného projektu, jeho realizaci zajistí partner žadatele, město Proseč, na vlastní 

náklady. Využití zmíněné plochy bude bezplatné a bude možné po předchozí domluvě se 

správcem areálu. 

     Realizací projektu bude revitalizována nevyužitá plocha a dojde ke zlepšení kvality života 

ve venkovské oblasti a zkvalitnění trávení volného času pro občany, spolky, turisty a 

návštěvníky regionu. 

 

Velikost a umístění jednotlivých prvků je patrná z přílohy B. Situace. 

 

 

 

 

 

 

 

Proseč,   květen 2013                                                                   vypracovala:  Lucie Oherová 

 

 


